

## SPORTSKI SAVEZ GRADA ZAGREBA

Zagreb, Savska cesta 137

KLASA: 620-08/2015-13/000018

URBROJ: 002170-15-000002

Zagreb, 12. studeni 2015.

### ZAPISNIK

Sa 36. sjednice Upravnog odbora Sportskog saveza Grada Zagreba održane u četvrtak, 12. studenog 2015. godine, u prostorijama Sportskog saveza Grada Zagreba, u Zagrebu, Savska cesta 137, s početkom u 16,30 sati.

Prisutni: Nikola Dragaš-predsjednik, Franc Regina-dopredsjednik, Damir Vujić, Nikola Švigir, Josip Držaić, Josip Leko i Irena Cajner Mraović (dala suglasnost za donošenje odluka po dnevnom redu).

Odsutni: Tomislav Svetina; Anto Nobilo; Tomislav Grahovac, Ivana Brkljačić, Neven Jerkić, Đurđica Novosel.

Ostali prisutni: Vjekoslav Šafranić- predsjednik NO; Branko Peašinović - član NO; Zdenko Antunović; Drago Luka Ostojić; Janja Ricov; Miroslav Hrženjak; Suzana Šop; Ankica Mustapić; Višnja Uradin Brajdić - Stručna služba Sportskog saveza Grada Zagreba.

Milan Čolić – pomoćnik pročelnika Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport

Sjednicom je predsjedavao dopredsjednik g. Franc Regina, pozdravio je prisutne, utvrdio kvorum, te predložio dnevni red za 36. sjednicu Upravnog odbora. Sjednici Upravnog odbora nazočio je i predsjednik, ali je prepustio vođenje sjednice dopredsjedniku iz osobnih razloga.

### DNEVNI RED

1. Amandman Upravnog odbora na Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu vezano na
  - prijedlog Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport vezanu za međudnos sa Ustanovom – dodatak na postojeći tekst
  - prijedlog Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport, a na inicijativu Stručnih službi Grada Zagreba oko primjene Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge – dodatak teksta uz zaključak
  - prijedlog globalnih pokazatelja Plana sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016.
  - prijedlog Plana sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016.
2. Nacrt Financijskog plana SSGZ-a za 2016. godinu - prijedlog za upućivanje Skupštini
3. Nacrt Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2015. godinu s prijedlogom izmjena Plana sredstava za 2015. godinu i Financijskog plana SSGZ-a za 2015. – prijedlog za upućivanje Skupštini

- Jednoglasno prihvaćeno

### **Ad. 1.**

Amandman Upravnog odbora na Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu vezano na prijedlog Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport vezanu za međuodnos sa Ustanovom Upravljanje sportskim objektima – dodatak na postojeći tekst; prijedlog Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport, a na inicijativu Stručnih službi Grada Zagreba oko primjene Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge – dodatak teksta uz zaključak; dodavanje globalnih pokazatelja Plana sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016., jer je Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport dostavio financijske pokazatelje za programe sporta, te s time povezan Plan sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu.

Prijedlog pisanog Amandmana prezentiran je članovima Upravnog odbora. Gospodin Leko je izrazio nezadovoljstvo praksom da Upravni odbor na sjednici prije Skupštine donosi odluke, te da službe Grada na određeni način dovode članove Upravnog odbora u poziciju odlučivanja, bez mogućnosti rasprave o bitnim temama za sport.

Gospodin Čolić pojasnio je problematiku usuglašavanja oko Proračuna Grada Zagreba, te procedura Grada Zagreba vezanih za utvrđivanje ukupnog proračuna. Bez odluke gradskih financija Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport ne može znati što je od njihovih prijedloga usvojeno. Stoga je pisana informacija poslana Savezu, tek kada je Gradski ured za financije poslao definitivni raspored.

Kako je promjenom zakonskih propisa u poslovanju neprofitnih nastupilo puno promjena u dosadašnjem funkcioniranju sustava sporta, nužno je stvoriti pretpostavke za realizaciju predloženih dokumenata.

Svim članicama poslan je prednacrt Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu, s Kriterijima za utvrđivanje programa javnih potreba u sportu i Mjerilima i kriterijima za klubove nositelje kvalitete još u listopadu na raspravu s uključenim pokazateljima na podlošku 2015. godine. Financijska sredstva za programe sporta u prijedlogu poslanih materijala za Skupštinu nisu bili iskazani, upravo zato jer nisu bili poznati finalni pokazatelji. S obzirom da su podaci poznati na dan sjednice Skupštine samo su dvije opcije, a to je kroz amandman dodati financijske pokazatelje ili sazvati još jednu sjednice Skupštine pred kraj godine.

### **O d l u k a:**

Prihvaćen je Amandman Upravnog odbora na Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu u predloženom obliku, s napomenom da se ubuduće Savez ne dovodi u ovakove situacije. Amandamn se upućuje Skupštini Sportskog saveza Grada Zagreba na donošenje.

*Usvojeno jednoglasno.*

**Ad.2.** Nacrt Financijskog plana SSGZ-a za 2016. godinu - prijedlog za upućivanje Skupštini Financijski plan Saveza za 2016. godinu mora biti donesen do kraja tekuće godine za slijedeću, od strane Skupštine SSGZ-a, a sve sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

**O d l u k a:**

Usvaja se Financijski plan Sportskog saveza Grad Zagreba za 2016. godinu, te se prijedlog upućuje Skupštini na donošenje.

- Usvojeno jednoglasno.

**Ad. 3.** Nacrt Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2015. godinu sa prijedlogom izmjena Plana sredstava za 2015. godinu i Financijskog plana SSGZ-a za 2015.

**Z a k l j u č a k:**

Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport predložio je Gradskom uredu za financije povećanje sredstava za javne potrebe u sportu za 3.000.000,00 kuna. Upravni odbor je na traženje Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport donio nacrt navedenih dokumenata 12. listopada 2015. godine, na elektronskoj sjednici, te se predlaže Skupštini da isti prijedlog usvoji. Promjene iznosa sredstava za Programe javnih potreba u sportu Grada Zagreba kao sastavnog dijela Programa, u nadležnosti su Skupštine SSGZ-a. Ukoliko se predložena promjena realizira, nužna je odluka Skupštine.

Izmjene Programa javnih potreba u sportu, povezano traže izmjene Plana sredstava, te Financijskog plana, svaki kao zaseban dokument. Predložen je i preraspored u okviru pojedinih pozicija plana.

**O d l u k u:**

Usvaja se Nacrt Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2015. godinu s prijedlogom izmjena Plana sredstava za 2015. godinu i Financijskog plana SSGZ-a za 2015. – te se prijedlog za donošenje upućuje Skupštini Sportskog saveza Grada Zagreba.

- Usvojeno jednoglasno.

Sjednica Upravnog odbora je završila u 17,00 sati, te je dopredsjednik zamolio nazočne da se upute na Skupštinu Sportskog saveza Grada Zagreba.

**Zapisnik sastavila:**  
**Suzana Šop, mag.iur.**



**DOPREDSJEDNIK**  
**Franc Regina**

